
Leo
E L E G A N T E  &  S U T I L



UNA EXPERIENCIA ÚNICA PARA HOGARES 
IRREPETIBLES:

Leo es más que un sofá; es una declaración de 
estilo y confort diseñada para hogares únicos y 
exigentes. Convierte tu espacio en un santuario 
de relajación y distinción.

DISEÑO ELEGANTE Y MODERNO:

La nueva pieza de Acomodel no solo redefine el 
confort, sino que también eleva el estilo de tu 
hogar. Con líneas limpias, detalles sofisticados 
y una paleta de colores cuidadosamente seleccio-
nada, este sofá complementará cualquier estética 
de diseño, convirtiendo tu espacio en un reflejo de 
elegancia contemporánea.

MEDIDAS
ancho fondo sofá fondo Ch.alto

100 377x335 116 /162 170 / 216
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DESLIZAMIENTO ELÉCTRICO DE ÚLTIMA 
GENERACIÓN:
Experimenta el confort sin esfuerzo con nuestro 
innovador sistema RETRO con deslizamiento eléc-
trico de respaldo. Con solo tocar un botón, podrás 
ajustar la posición de manera suave y silenciosa, 
ofreciendo una experiencia de relajación perso-
nalizada a tu alcance.

P O S I C I O N E S  M A N UA L E S  PA R A  M AYO R 
C O N T RO L :
Apreciamos la importancia de la versatilidad, por 
lo que hemos incorporado posiciones manuales 
que te permiten ajustar el respaldo de forma precisa. 
Encuentra la posición perfecta para cada ocasión y 
disfruta de la comodidad a tu medida.
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MEDIDAS
ancho fondo sofá fondo Ch.alto

100 284 116 / 162 170 / 216
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MATERIALES DE ALTA CALIDAD:

Comprometidos con la durabilidad y la calidad, 
hemos seleccionado los mejores materiales para 
la fabricación de nuestra nueva creación.
Desde la estructura robusta hasta los tejidos y 
acabados premium, cada elemento se ha elegido 
cuidadosamente para garantizar la satisfacción a 
largo plazo.

MEDIDAS
ancho fondo sofáalto

100 242 116 / 162



Leo

Sistema Retro. Sistema modular de asiento 
fijo con respaldo deslizante y abatible (el 
movimiento deslizante es eléctrico y el abatible 
es manual).

Módulo Chaiselongue.
Con sistema Retro.

Opciones de brazos: no disponible.

Cojines: incluye un cojín cabecera (52x22) 
extra desmontable en cada módulo.

Botonera: interior oculta situada en el lateral de 
las almohadas de asientos.

USB: opción no disponible.

Tejido fotografiado: Sofá Hydra arena, Nova 1 
Base: Orión stone, Nova 1.

El precio de tarifa incluye la marcada en una
tela y las combinaciones expuestas en los 
dibujos. Resto combinaciones o combinaciones 
en más de 2 telas: 95 puntos por asiento.

Retro System. Modular system of fixed seat
with sliding and folding backrest (the sliding
movement is electric and the folding
movement is manual).

Chaiselongue module.
With  Retro system.

Arms options: no available.

Cushions: a removable extra cushion headrest 
(52x22) included in each module.

Push button panel: placed between seats.

USB: no available option.

Photographed fabric: Sofa Hydra arena, Nova 1 /
Base: Orion Stone, Nova 1.

Prices in the catalogue include fabrication in 
just one fabric or two different fabric or colour 
combinations showed below. For three-fabric 
combinations, the price will have a tax of 95 
points per seat.

Système Retro. Système modulaire avec 
assise fixe et dossier coulissant et réglable 
(le mouvement coulissant est électrique et le 
rabattement doit se faire manuellement).

Module Chaiselongue.
Avec système Retro.

Options d’accoudoirs: non disponibles.

Coussins: inclus un coussin (52x22)
supplémentaire démontable dans chaque têtière.

Boîtes à boutons: à l’intérieur et entre les
assises.

USB: option non disponible.

Tissu photographié: Canapé Hydra arena, Nova 1 /
Base: Orión  stone, Nova 1.

Le prix du tarif comprend la fabrication dans un 
seul tissu mais aussi les combinaisons ci-dessous 
montrées en bicouleur et bimatière. Les combinaisons 
différentes ou l’ajout d’un troisième tissu auront 
un coût supplémentaire  de 95 points par assise.

Frontal / devant / front

Trasera / derrière  / rear

ES FR EN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.  
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano Acofoam con 
viscoelástica suave de 50 kg. (6 cm), recubierta 
de fibra.

Respaldos (deslizantes y abatibles): relleno de 
plumón sintético.

Brazos: espuma de poliuretano 22 kg., suave, 
recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / intercambiables: sí / no.

Almohadas desenfundables (asientos, 
respaldos y brazos): sí.

Patas: metal negro mate / Altura: 15 cm.

Mecanismo: sistema con respaldo deslizante 
eléctrico y abatible manual.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche en bois DM, 
ressort en acier type ZZ. Sangle élastique 8 cm.

Assise: mousse polyuréthane Acofoam avec
mousse à mémoire 50 kg. (6 cm), recouverte en  
fibre.

Dossier (coulissant et réglable): avec duvet 
synthétique.

Accoudoirs: mousse polyuréthane 22 kg.,
souple, recouverte en fibre.
Acc. démontables / échangeables: oui / non.

Coussins déhoussables (assises, dossiers et 
accoudoirs): oui.

Pieds: métal noir mat / Hauteur: 15 cm.

Mécanisme: système avec dossier coulissant 
coulissant électrique et réglable manuel.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + MDF board.
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: Acofoam polyurethane foam
with viscoelastic 50 kg. (6 cm), fiber
recovered.

Backrests (sliding and reclining):
synthetic down.

Arms: polyurethane foam 22 kg., soft,
fiber recovered.
Removable / interchangeable arms: yes / no.

Removable pillows ( seats, backrests and
arms): yes.

Legs: mat black metal / Height: 15 cm.  

Mechanism: electric sliding and reclining 
manual backrest system.

listado TEJIDOS 




